烟台开启"不礼让斑马线"整治行动

整治首日,16名司机"吃"罚单

本报8月31日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 为了 引导驾驶员主动礼让行人,近 日,烟台交警组织开展了"机动 车斑马线上不礼让行人"交通记 在市区选取几个典型路口,开展 了第四届"礼让斑马线文明交通 行"的"首场"整治执法活动,短 短两小时的活动中,共有16名驾 驶员因没有"礼让斑马线"而收 到罚单,据了解,对于机动车遇 行人正在通过人行横道时未停

车让行的机动车司机将受到罚50元、扣3分的处罚。

上午9点半,市民慕春霖在 经过市区南大街和青年南路交 叉口斑马线时,经过的车辆都主 动在斑马线外停下来,给她让出 了一条平安畅通的道路。慕春霖 说,车主动停下来,人就能顺利 过马路,既安全又文明。

然而,上午10点左右,就在过往车辆主动避让行人的过程中,一辆白色哈弗私家车却作出不文明的举动——途经路口斑

马线时,未减速礼让行人被拦下。在被现场交警告知拦停原因后,司机王先生解释称自己是一时疏忽没有注意到斑马线,并对自己的行为表示十分后悔。执勤民警随后对其作出罚款50元、扣3分处罚,并对其进行了批评教育。这也是当天烟台市交警部门对该交通违法行为开出的第一张罚单。

十五分钟后,一辆出租车在 拐弯时,也因为没有停车礼让行 人,被执勤民警拦住。据司机孙先 生介绍,他从1985年就开始开车,但就是这样一位老司机却行至斑马线时,未做到礼让行人,由于思想观念的疏忽,没有意识到自己竟违法了。民警对孙某进行了批评教育,并对其开出罚单。

据烟台市交警二大队执勤 民警介绍,根据《道路交通安全 法》规定,机动车行经人行横道 未减速行驶的;机动车遇行人正 通过人行横道未停车让行的都 将处以罚款50元,记3分。

在该路口,短短两个小时

内,先后有16辆机动车因未礼让 行人被处罚。

"行人走在斑马线上,机动车不但不让行而且争道强行加速通过,司机的这种不礼让行为已触犯法律。"市交警支队民警介绍,罚款扣分不是目的,目的是为了让广大驾驶员提高意识,创造良好的道路交通安全环境。

下一步,市交警支队将在全市范围内展开行动,处罚不礼让 行人的机动车,并通过新闻媒体 进行曝光。

中国银行烟台分行与山东商务职业学院签署全面战略合作协议

8月31日,中国银行烟台分行与山东商务职业学院银校战略合作协议签署仪式在中银大厦三楼多功能厅隆重举行,中国银行山东省分行景在伦副行长、山东商务职业学院党委书记耿建敏出席了签字仪式并致辞,中国银行烟台分行王骏行长与山东商务职业学院杨新春院长分别代表双方在协议书上签字,山东省分行行政事业机构部徐大勇副总经理,烟台分行以及校方班子成员共同见证了签约仪式。

按照双方签署的《战略合作协议》,中国银行烟台分行将为山东商务职业学院提供包括账户、结算、存款、授信融资、现金管理、本外币产品保值、养老金、校园卡、学生综合服务方

案、财富管理、出国金融、惠民金融、网络金融等在内的全套金融服务,结合学校实际情况,最大程度满足其全方位、一条龙金融服务需求。

 成了以能力为本位的特色职业 教育体系,为行业改革发展和 当地经济建设提供了有力的人 才支持和智力支援。

此次银校双方《战略合作协议》的签署,是中国银行烟台分行积极支持国家教育事业,建立金融支持教育发展长行积极支持国家教育发展大行积极支持对企会为发展,是烟台中行银校合重要体现,开局面,也为双方进一步深化资务和方,也为双整合、全流程服力"一场""蓝黄两区"等国家的基础。

签约期间,还举行了"中国银行爱心助学基金"发布成立



和"山东商务职业学院-中国银行烟台分行银校共建实践基地"成立揭牌仪式。体现出了烟台中行以积极、负责任的心态,践行"支持教育事业发展、主动

履行社会责任"的决心,提高了 我行社会形象和美誉度,也为 真正实现银校双方优势互补, 信息共享,互利共赢搭建了新 平台,新机制。

市住房保障资格年审新规今起实施

推行诚信申报,年审手续和证明材料大幅精简

本报8月31日讯(记者 曲彦霖 通讯员 王肆 王连萍) 8月31日,记者从烟台市住建局获悉,日前烟台市住建局,烟台市民政局、烟台市公安局联合出台新版《住房保障资格年度复核实施细则》,从9月1日起将按新规办理住房保障资格年审,推行诚信申报制度,大幅度精简原先所要提供的证明材料,保障家庭办理年审手续将更方便、更容易。

据有关负责人介绍,烟台市自 2015年4月开始全面实行一年 的住房保障资格年度复核制度,由 保障家庭每年按照《住房保障资格 住房保障和民政部门对其家。 住房保障和民政部门对其家况进行 生房保障和民政部门对其常况,庭 技术,并根据复核结果确定是," 技术,并根据复核结果确定是," 大调整或停止租赁补贴待遇。" 年多来,已有8300余户保障家庭经 期通过年审,有500余户家庭经复 核退出保障。"

据了解,本次住房保障资格年市新规与之前相比,街道、区、市相比,街道、区对相比,街道、但对电报等%的大流程没变,但对是手续和证明材料进行种情形。主要区对种情形、分别,复核家庭的人外,复核家庭的人外,复核家庭情况没案进入外,等基本情况没案世生变化的,将原《年度复核诚中基层的一张《年度复核诚中基层,时间表》,行申报确认并底成员身份证、除携带好家庭成员身份证、

户口簿、《住房保障资格证》等现成的证件外,无需再提供其他证明材料。二是除收入外,如果家庭基本信息发生了变化,只需填写一张《变更登记表》,哪一项信息发生变化,就对应提供哪项证明材料,再加上身份证、户口薄等现成证件。

在简化手续的同时,年审新规 规定申报复核时必须签署《诚信 承诺书》,承诺申报信息属实,愿 意承担不诚信所引起的一切后果 等。同时,诚信申报原则规定保障 家庭未到复核期,家庭人口、户 籍、婚姻、房产等基本情况发生 变化的,须在发生变化之日起3 个月内主动申报办理变更,否则 一经发现取消保障资格。 强诚信申报的约束力,住房保障 部门将升级信息系统,与公安、民 政、房屋产权登记等部门查询比 对保障家庭的基本信息,强化部 门数据共享。此外,年审当中涉及 到年收入认定方面的手续,由民 政部门按照《烟台市居民经济状 况核对办法》实施,基本保持不

专业人士提醒,每个保障家庭在取得资格后都有固定的年审复核时间,在《住房保障资格证》上作了明确标注,在家庭成员之下有两栏,上一栏是资格有效期,下一栏就是复核时间。已经取得住房保障资格的家庭,一定要在规定时间内主动申报年审,过期将会自动停止租赁补贴待遇。